

Sajtóközlemény

Értékelés, monitoring és partnerség

2024.03.25.

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Monitoring és Értékelési Főosztályának „Értékelés, monitoring és partnerség” című projektje az Európai Unió társfinanszírozásával 5 milliárd forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült a VOP Plusz program keretében. A projekt egyik fő célja a 2021-2027-es uniós társfinanszírozású programok értékelési és monitoring feladatainak jogszabályban előírt ellátása a fejlesztéspolitikai tervezés és végrehajtás minőségének javítása érdekében. A projekt másik fő célja, hogy támogassa a partnerek bevonását a végrehajtásba és értékelésbe elsősorban a monitoring bizottságokban és albizottságokban való részvételen keresztül. A projekt biztosítja a szükséges forrásokat ezen célok megvalósításához, azaz az értékelések, elemzések megvalósításához nélkülözhetetlen szakértői szolgáltatások beszerzéséhez, valamint a civil monitoring bizottsági tagok tiszteletdíjának kifizetéséhez.

A 2021-2027-es programozási időszakban az európai uniós operatív programok átlátható, szabályszerű, eredményes és hatékony végrehajtása a cél. Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1060 rendeletének 44. cikke előírja, hogy a tagállamnak értékelnie kell a programokat, hogy javuljon a programok tervezésének és végrehajtásának minősége. Ennek érdekében a programokat a következő kritériumok közül egy vagy több szerint értékelni szükséges: hatékonyság, eredményesség, relevancia, koherencia és uniós hozzáadott érték. A projekt egyik fő célja, hogy hozzájáruljon a programok hatékony és eredményes tervezéséhez és végrehajtásához a monitoring adatok és információk elemzésével, a rendszerszinten tervezett és koordináltan végrehajtott értékelések elvégzésével. A projekt ahhoz nyújt segítséget, hogy az értékelések, elemzések és monitoring tevékenységek megvalósításához szükséges szakértői szolgáltatások biztosítva legyenek.

A projekt másik fő célja, hogy a fenti uniós jogszabály 8. „Partnerség és többszintű kormányzás” cikkével összhangban támogassa a partnerek bevonását a végrehajtásba és értékelésbe elsősorban a monitoring bizottságokban és albizottságokban való részvételen keresztül. A projekt tiszteletdíjat biztosít a civil monitoring bizottsági tagok számára annak érdekében, hogy javuljon a monitoring bizottságok és albizottságok munkájának hatékonysága.

A projekt megvalósítása a mindenkor európai uniós és hazai szabályozás, illetve a környezetvédelmi, fenntarthatósági és esélyegyenlőségi előírások betartásával történik.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz programban - országos kihatással - Budapesten valósul meg. Befejezésének várható időpontja: 2029.12.31.

A projektről és a VOP Plusz programról további információ az alábbi oldalon olvasható:

<https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/vop-plusz>